Reprezentace Cisel v pocitaci
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Demotivacni priklad Il - pocitac

\)')0; A - E’D OZ‘\ - - 3[3]{l 1 -1/ math.e

J[oe]

- /’ — flo (/l" ’Zﬁ '\))’.L\): 0.6321205588285577
A= (AU D))

1 (J[30]
-3296762455608386.5

Jo > 1= 1le
O A= 1-(1-1k) 7
Oy O¢\)3044

Jno= &



Jednoducha porovnani
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Reprezentace Cisel v pocitaci

Hodnoty je potreba ulozit v paméti.
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Reprezentace prirozenych Cisel Il - limity
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Reprezentace realnych Cisel | -
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Reprezentace realnych cisel Il

Védecka notace
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Reprezentace realnych Cisel Il - dUsledky
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Porovnavani realny ch Cisel |
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Demotivacéni priklad IV - analyza d
=A-un-

\) A - 4/2, 3’%@4’\%@ c\»]\aou " / JMV’
oo A0 0= A= B0(47 “270) = -

L.) ua,)( g(.o&n\( OLML"‘)L

102G4.2% - LA U

20! \).,,
2! = 6S - 1070



Demotivacni priklad V - reseni
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Pocet platnych Cislic
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Asociativita sc¢itani _
ouAE 1RO (] C=\ice
na 2 peaTe QUi

) ~
1% +0001 =123 = ¥ pANCl  WOLEAE  PAchTy
| JE SPRAUN! mEnty



Asociativita sc¢itani ll

Obecné neplati:
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Gaussova eIimlnace I
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Gaussova eliminace Il - vyber,plvota
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Zavér

Pocitac pro mnohé ulohy nutny
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